среда 9 июля 2025 49 (6353)

областная общественно-политическая

издается с апреля 1997 года

✓ RV-RYAZAN.RU

ЧИТАЕМ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

ПОДПИСКА на II ПОЛУГОДИЕ - 2025 44-08-56



Зримые перемены

В областном центре строятся дороги, благоустраиваются улицы, парки, скверы и ждут своего решения проблемы



Влюблённые рязанцы поженятся на Всероссийском свадебном фестивале. Торжественная церемония состоится в Национальном центре «Россия»



ЛЮДМИЛА ТРУХИНА

Дети — это счастье

В ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ В РЯЗАНИ ТОРЖЕСТВЕННО ЗАРЕГИСТРИРОВАЛИ ТРОИХ НОВЫХ ГРАЖДАН

раздничная церемония I состоялась в областном перинатальном центре.

От имени губернатора Павла Малкова счастливых родителей с рождением детей поздравила начальник главного управления ЗАГС Рязанской области Елена Сорокина. «Примите искренние поздравления с Всероссийским праздником – Днем семьи, любви и верности. Всё начинается с любви – семья, дети, счастье. Семьи рождаются, чтобы потом в них рождались дети. Символично, что сегодня, в праздничный день, мы зарегистрировали новых граждан Российской Федерации – самой красивой и мощной страны на свете. И граждане эти – рязанцы. Пусть дети растут счастливыми, пусть будет добро в ваших семьях. Приходите к нам регистрировать своих следующих детей», - обратилась Елена Борисовна к счастливым родителям. Она вручила им первые государственные документы их детей – свидетельства о рож дении и памятные знаки «Родившемуся на рязанской земле».

Виновниками торжества стали три семьи - Серебряковых, Сивушенко и Цуркану: их дети родились в первых числах июля. К выписке домой малышей нарядили в народные костюмы. Конечно, эти замечательные наряды запомнятся прежде всего их родителям, а для детишек станут памятным событием на семейных фотографиях и видео.

...Пока Артём Иванович Сивушенко сладко посапывал в индивидуальной «карете», его мама Евгения, папа Иван и старший брат Арсений (мальчишке исполни-



лось три с половиной года) волновались, сознавая ответственность и торжественность момента. У семьи Сивушенко своя квартира в Роще, глава семьи работает монтажником электрооборудования, а мама – «почти» медик. «Это очень долгожданный для нас ребенок, – за себя и за супруга делится Евгения. – Но впереди у нас, и мы оба на это надеемся, – девочка!»

А вот Андрей и Екатерина Серебряковы стали счастливыми родителями второй дочери, Златы. Пять лет назад 8 июля они сыграли свадьбу. Старшей дочке Ане три с половиной года. Она скромно стояла в сторонке, пока мама и папа общались с журналистами. «Счастье переполняет меня, и слёзы на глазах - тоже от счастья, говорит Екатерина. – Пять лет назад в этот день мы были счастливы в ЗАГСе, а теперь на свет появилась наша вторая дочка! Слава Богу, что наша семья растёт, и мы счастливы, ведь v нас две дочки!». Глава семьи Андрей только

подтверждает слова жены: «Я так счастлив!». От имени молодых родителей Екатерина и Андрей поблагодарили врачей перинатального центра за профессионализм

Александр и Юлия Цуркану встретились в Рязани. Он - из Молдовы, она – из Ростовской области. Оба приехали в Рязань на учебу, каждый в свой вуз, познакомились и поженились. В День семьи, любви и верности их первенец Елизавета Александровна

проявила характер: как только началось торжество, она не согласилась лежать, как другие, отдельно от родителей, и громко об этом возвестила. Оказавшись у мамы на руках, мгновенно успокоилась и заснула. Александр и Юлия волновались заметно больше других: первый ребенок – особенно большая ответственность! Эти разные молодые семьи объединяет рождение одинаково долгожданных детей. Пусть они будут



СТРАТЕГИЧЕСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Регион развивает отрасль беспилотных авиасистем

Рязанская область занимает второе место в национальном рейтинге эффективности работы регионов по созданию условий развития отрасли БАС. При этом развитие отрасли у нас продолжается. В понедельник прошла церемония подписания Соглашения о сотрудничестве между расположенной в регионе компанией БАС «ПРОТОС» и федеральным Центром беспилотных сис-

Во время выступления на церемонии губернатор Павел Малков отметил: «Соглашение – это новый импульс для развития отрасли беспилотников в регионе. Будем вместе работать по всем перспективным направлениям и проектам. Для нас очень важно продвижение всех наших инициатив по беспилотным авиационным системам. Рассчитываю, что область получит такую поддержку в рамках реализации Соглашения. Для нас, как и для страны в целом, развитие отрасли беспилотников - стратегическое направление, и Рязанская область активно участвует в этой работе».

Соглашение подписали генеральный директор АНО «НПЦ БАС «ПРО-ТОС» Анастасия Сигинова и ответственный секретарь Наблюдательного Совета АНО «Центр беспилотных систем и технологий», депутат Государственной Думы РФ Александр Сидякин.

«По работе с регионами есть два мощных лифта. Один из них – акселератор проектов, о котором мы в последнее время говорили. Он позволяет командам, небольшим гаражникам, получать все преимущества нашего резидентства и обходить большие административные препоны. Среди 370 команд-участников акселератора проектов специального и двойного назначения у нас было 15 команд из Рязанской области. Кроме того, три резидента «Центра беспилотных систем и технологий» являются рязанскими компаниями, которые производят средства радиоэлектронной борьбы. Это мощная школа, появлению которой способствовало наличие Рязанского высшего воздушно-десантного училища. Таким образом, у нас будут перекрестные преимущества для тех, кто является, например, резидентом ЦБСТ», - подчеркнул Александр Сидякин.

Юрий Евстифеев

ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ПАЦИЕНТОВ

Губернатор Павел Малков и депутат Государственной Думы Александр Сидякин посетили госпиталь для ветеранов войн в Солотче

Лечение и реабилитацию в госпитале ежегодно проходят более двух тысяч пациентов, в том числе рязанцы – участники СВО. Глава региона Павел Малков бывал в госпитале неоднократно. Он общался с пациентами, врачами и интересовался тем, что необходимо изменить, улучшить, доработать. Заместитель председателя правительства, министр здравоохранения Александр Пшенников рассказал Павлу Малкову и Александру Сидякину о том, что уже сделано

и над чем еще предстоит работать. В прошлом году в госпитале привели в порядок территорию, выполнили работы по расчистке леса, вывезли более 200 кубометров сухих деревьев. Реконструировали фасад, отремонтировали палаты, столовую и пищеблок, подключили центральное водоотведение. По просьбам пациентов провели интернет. В обновлённых спортивных залах и медицинских кабинетах установили современное российское оборудование для реабилитации на сумму 40 миллионов рублей. Вновь заработала водолечебница, появились новые виды лечения и реабилитации.

 В нашем госпитале сегодня проходят лечение 75 пациентов. Из них 30 — в отделениях реабилитации. Это отделение заболеваний опорно-двигательного аппарата и отделение соматических заболеваний. К нам поступают пациенты с ранениями и травмами опорно-двигательного аппарата. Срок нахождения пациентов в госпитале определяется в зависимости от показаний для реабилитации. Это может быть короткая реабилитация, где пациенту необходимо пройти несколько курсов, либо длительная реабилитация до трех месяцев, объясняет главный врач госпиталя Наталья Перегудова.

Далее продолжатся работы на прилегающей территории. Уже установлено освещение, организованы маршруты для пешеходных прогулок со стендами, посвящёнными героям-рязанцам. Построена современная спортивная площадка.

Вячеслав Астафьев

Доблести пример

В Рязанском филиаверситета МВД России имени В.Я. Кикотя состоялось торжественное вручение лейтенантских погон слушателям 5-го курса.

В церемонии приняли участие начальник Рязанского филиала Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя Андрей Доронин, заместитель начальника Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя Людмила Шманева, начальник УМВД

России по региону Владимир Алай, депутаты Рязанской областной Думы, представители администрации г. Рязани, правоохранительных органов из других регионов страны.

Начальник главного управления по взаимодействию с федеральными территориальными органами власти региона Александр Сурин от имени губернатора Рязанской области Павла Малкова приветствовал собравшихся. Он выразил уверенность, что выпускники будут всю жизнь с честью нести звание офицера полиции. Александр Сурин подчеркнул, что они получили качественную профессиональную подготовку у лучших преподавателей одного из престижных правоохранительных вузов страны и всегда могут рассчитывать на поддержку

Погоны получили 65 слушателей, которые успешно прошли государственную итоговую аттестацию и защитили дипломы, 18 из них – с отличием. Выпускникам присвоено специальное звание «лейтенант полиции». В дальнейшем на

Красной площади в Москве им будут вручены дипломы о высшем образовании, а далее состоится распределение на места службы. Выпускники филиала будут служить в органах внутренних дел Рязанской, Костромской, Владимирской и Тульской областей.

В рамках торжественной церемонии представителям коллектива филиала были вручены региональные и ведомственные награды.

> Использованы материалы сайта правительства области

Приглашает ярмарка

Дентре Рязани на площадке перед МКЦ от-D крылась ярмарка, посвящённая **Д**ню семьи, любви и верности.

На ярмарке свою продукцию представили фермеры, мастера и ремесленники из Кадомского, Рыбновского, Сапожковского, Скопинского, Шиловского районов и города Рязани. Посетители смогли приобрести хлеб, пироги, мёд и овощи, подарочные наборы чая, скопинскую керамику, другие изделия ручной работы, сувениры. В день открытия ярмарки на площадке выступили творческие коллективы МКЦ. А в субботу в 16 часов на ярмарке пройдет концерт (0+). Гостей будут угощать холодным квасом и сладкой ватой. Ярмарка продлится по 12 июля включительно и будет работать с 10 до 19 часов.

Михаил Скрипников



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ • Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус

• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен • Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ДОКУМЕНТЫ ОРГАНОВ ВЛАСТИ РЯЗАНИ НА САЙТЕ **RV-RYAZAN.RU**





Подготовлено по материалам сайта правительства области ИЗ ОФИЦИАЛЬНЫХ ИСТОЧНИКОВ

Павел МАЛКОВ:

«Прошу усилить контроль пожарной обстановки в муниципалитетах»

убернатор Павел Малков на заседании регионального правительства, которое он провел 8 июля, поручил обеспечить в период жаркой погоды повышенный контроль пожарной обстановки в лесах, а также бесперебойную работу значимых объектов инфраструктуры.

Глава региона подчеркнул: «В жару возникают дополнительные риски. Пока не вводим особый противопожарный режим, но прошу уже сейчас контроль на территории лесов усилить. И в целом повысить внимание к работе электросетей, систем водоснабжения. Обеспечить бесперебойную работу объектов инфраструктуры. Эти вопросы у глав округов и районов должны быть на особом контроле».

Павел Малков поручил зампреду правительства региона Рустаму Халикову и руководителю минприроды области Александру Новикову продолжить круглосуточный мониторинг пожароопасной обстановки и при необходимости оперативно обеспечить ввод особых ограничений.

Губернатор Павел Малков обратился к жителям области с просьбой быть внимательными и бдительными: не разжигать костры, соблюдать правила поведения на открытых водоемах и купаться только в разрешенных местах.

На заседании правительства много внимания уделялось вопросам благоустройства общественных пространств в разных муни-

в Новомичуринске благодаря участию во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды благоустроили первую часть территории набережной. По словам главы администрации Пронского района Ольги Финякиной, подана заявка на реализацию второго этапа благоустройства этой территории. Сейчас проектируется входная группа на набережную, создается музей истории города под

источников

ЦИПОЛИТЕТОХ» открытым небом, ведется работа с частным инвестором по проекту «Глемпинг-Парк» на прибрежной зоне. Всё это комплексное бла-

гоустройство является частью концепции по

организации пешеходного маршрута по цен-

тру Новомичуринска, которая реализуется

на протяжении последних нескольких лет. В Сасовском округе в ближайшее время откроется веревочный парк, обустроенный на набережной реки Сасовка. Глава муниципалитета Евгения Рубцова сообщила о том, что работы по его созданию проведены в прошлом году в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды. В парке будет работать инструктор, который прошел соответствующее обучение. За счет средств, полученных по региональной программе поддержки местных инициатив, монтируется электроснабжение, ограждение пешеходных зон вдоль реки, обустраиваются входные группы, пандусы для маломобильных граждан, санузлы,

проводится благоустройство.

Павел Малков отметил важность комплексного подхода к благоустройству общественных территорий, в том числе набережных, которые, безусловно, будут точками притяжения для горожан и туристов. «В Рязани сейчас разрабатывается проект набережной, которая пройдет от Кремля до Орехового озера. Очень интересный проект получается. Рассчитываем на помощь федерального бюджета в его реализации. Планы, как по набережной, так и в целом по благоустройству Рязани и всей Рязанской области большие. Самое главное, что они уже реализуются».

Комментируя итоги заседания в беседе с журналистами, губернатор подчеркнул, что набережная в Рязани – это одна из локаций большого маршрута «Рязань пешеходная». Благоустроен Кремлевский сквер, сделана большая часть территории кремля, ряд примыкающих улиц. В этом году планируется начать реконструкцию участка, ведущего к памятнику С.А. Есенина в кремле.



BJIACI

В диалоге с людьми

В РЯЗАНИ СОСТОЯЛАСЬ XLI КОНФЕРЕНЦИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

В конференции приняли участие руководитель Центрального исполнительного комитета партии «Единая Россия», депутат Государственной Думы Александр Сидякин и руководитель регионального отделения партии, губернатор Павел Малков.

Сейчас наступает самый ответственный период. Мы успешно провели предварительное голосование - в установленные сроки, с широким участием избирателей. Конкурс составил в среднем более шести человек на место. Это один из лучших показателей в стране. Сегодня назовем имена кандидатов от «Единой России». Определим региональный список кандидатов по единому избирательному округу и одномандатным округам, - сказал Павел Малков.

Почти 40% кандидатов – представительницы прекрасного пола. Активность проявили и молодые люди в возрасте до 35 лет. Таких в этом году почти 14% от общего количества победителей голосования. При этом действующие депутаты составляют всего лишь одну четвертую часть списка. Остальные -«новички», которые впервые участвовали в предварительном голосовании. В списке люди самых разных сфер деятельности. Они представляют интересы различных групп населения.

– И это наш несомненный плюс. Профессиональный,

экспертный взгляд по широкому спектру направлений. Команда «Единой России» это команда единомышленников, команда развития, которая стремится работать на благо жителей Рязанской области. В диалоге с людьми и достигая зримых результатов, за которые не стыдно, подчеркнул лидер рязанских единороссов.

Павел Малков обратил внимание, что очень большая ответственность лежит на первичных отделениях. Еще одна хорошая практика взаимодействия с избирателями – это отчетная кампания, которая сейчас проходит. По мнению секретаря регионального отделения «Единой России», это эффективный формат работы, потому что люди должны знать о том, что сделал каждый конкретный депутат.

– Сейчас необходимо собрать наказы от жителей Рязанской области. Пожелания людей должны войти в основу предвыборной программы. Важнейший документ для нашей партии – и руководство к действию. Важно, чтобы программа была реальной и отвечала запросам граждан по самым различным сферам жизни, – говорит Павел Малков.

Губернатор наградил местные отделения, показавшие наилучшие результаты по итогам прошлого года. Оценивалось качество работы на территориях в целом – начиная от деятельности первичек, общественных приемных и до

результатов избирательных

На конференции Павел Малков вручил 22-м новым членам партии партийные билеты. В их числе – региональные координаторы партпроектов и исполнительные секретари местных отделений. Партийные билеты также получили участники специальной военной операции.

– Хорошо, что среди получивших партбилеты есть участники СВО, которые возвращаются из зоны боевых действий, участники программы «ГЕРОИ62» и проекта «СВОй бизнес». Они хорошо понимают, каким курсом мы идем, что нужно стране и нашей Рязанской области. Рад, что партию пополнят именно такие люди, – преданные России, честные и ответственные, – отметил Павел Малков.

На конференции утвердили список кандидатов в депутаты Рязанской областной Думы восьмого созыва по единому избирательному округу. Он был сформирован на основе результатов предварительного голосования. Общерегиональную тройку возглавил лидер единороссов, губернатор Рязанской области Павел Малков. Также в нее вошли участник специальной военной операции, полковник, командир полка Михаил Давыдов и глава муниципального образования, председатель Рязанской городской Думы Татьяна Панфилова.

Вячеслав Астафьев



ОБРАЗОВАНИЕ

Дипломы с перспективой

ВМЕСТЕ С ДОКУМЕНТАМИ ОБ ОКОНЧАНИИ ВУЗА 38 ВЫПУСКНИКОВ-НЕФТЕХИМИКОВ РГРТУ ПОЛУЧИЛИ НОВЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

РНПК Сергей Михайлов лично приехал поприветствовать специалистов-нефтехимиков. От лица трудового коллектива он поздравил выпускников с окончанием учёбы и поблагодарил руководство и преподавателей вуза за подготовку квалифицированных кадров.

«Университет – это серьезный рубеж, который вы преодолели, – обратился к выпускникам Сергей Михайлов. – Вы сделали ещё один шаг к тому, чтобы понять, кто вы есть. Компания «Роснефть» многое делает, чтобы быть привлекательной для молодежи, предоставляет большие возможности для их развития и продвижения по карьерной лестнице. Будем рады, если вы выберете местом своей работы наш завод».

В числе выпускников профильной кафедры «Химическая технология», открытой в

2011 году в радиоуниверситете при поддержке Рязанской нефтеперерабатывающей компании, – Наталья

Козлова. Дадим ей слово. «Мысли выбрать именно эту профессию возникли у меня еще в восьмом классе, когда у нас в расписании появилась химия, – объясняет свой выбор Наталья Козлова. – Я сразу поняла, что в этой профессии – моё призвание. В ходе обучения в вузе я проходила производственную и преддипломную практику на нефтезаводе. Во время преддипломной практики в заводской лаборатории мне очень понравилась рабочая атмосфера, тогда я поняла: хочу работать здесь. Трудоустроилась и с сентября уже работаю в испытательной лаборатории РНПК. Меня всё устраивает: работа с нефтепродуктами мне интересна. Получение диплома для меня – событие долгожданное, я очень рада этому». Перспективы Наталья связывает с обучением в

магистратуре, она намерена углублять знания и повышать квалификацию.

Ещё один выпускник, получивший в этом году диплом специалиста по направлению «Химическая технология», Александр Петренко, тоже уже работает на нефтезаводе на установке низкотемпературной изомеризации. «Я всегда хотел после окончания обучения устроиться работать на нефтезавод, – признается Александр. – Мне представилась возможность сделать это раньше, чем я и воспользовался. Конечно, совмещать учебу с работой в ночные смены было сложновато, но и плюсы, безусловно, есть: работа помогла усовершенствовать теоретические знания. Я прошел весь путь корпоративной системы непрерывного образования: от школы до завода. Учился в Роснефть-классе в школе №43, на ознакомительной экскурсии по предприятию оценил масштабы и объёмы производства и сразу захотел попробовать себя в этой сфере. После школы поступил в РГРТУ на направление «Химическая технология». И вот теперь тружусь на заводе. Ни разу о своём выборе не пожалел».

не пожалел».

Образовательный проект завод реализует по корпоративной системе непрерывного образования «школа – колледж/вуз – предприятие». В этом году выпущено 26 бакалавров очного и 12 заочного направления подготовки. По счету выпуск специалистовнефтехимиков в РГРТУ стал

одиннадцатым.
С 2023 года шесть студентов кафедры химической технологии обучаются по целевым договорам. В этом году РНПК планирует набрать ещё студентов на целевое обучение. Для РГРТУ в новом учебном году выделено 38 бюджетных мест по направлению подготовки «Химическая технология» (бакалавриат).

Подготовила Людмила Трухина



Вклад в общее дело

РЯЗАНСКАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В ФОРУМЕ «ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ!»

а форуме, организованном Общероссийским общественным движением «Народный фронт «За Россию», выступил Президент страны Владимир Путин.

Он, в частности, отметил, что за три года в акцию «Всё для Победы!» включились миллионы наших граждан, ведущие корпорации и небольшие компании, индивидуальные предприниматели, множество трудовых коллективов.

В общей сложности было собрано 54,5 миллиарда рублей народных средств – именно народных – на поддержку специальной военной операции. В том числе свыше 45 миллиардов – по конкретным заявкам наших военнослужащих, боевых подразделений. Это позволило дополнительно поставить на фронт необходимое оборудование, технику – квадрокоптеры, аптечки, более 14 тысяч автомашин, иных транспортных средств и многое другое.

Президент подчеркнул, что отлично себя зарекомендовал и активно действует «Кулибин-клуб», созданный совместно с Минобороны. Например, только Народным фронтом поставлено в войска 110 тысяч беспилотников разных модификаций, включая ударные системы на оптоволокне, устойчивые к помехам. По оценкам специалистов, всего беспилотники, направленные по линии ОНФ, сожгли вражеской техники более чем на два миллиарда долларов.

На форуме собралось свыше тысячи активистов из всех регионов страны. Это, например, волонтеры, военкоры, артисты и известные люди, изобретатели и производители инновационных изделий для бойцов, медики, ветераны СВО, сотрудники корпораций, которые внесли большой вклад в поддержку гуманитарной миссии Народного фронта. Среди участников – члены рязанской делегации.

«Помощь фронту уже давно стала для рязанцев общим делом. За последний год из нашего региона на передовую отправилось восемь гуманитарных караванов, наполненных самым необходимым. Мы доставляли коптеры, маскировочные сети, стройматериалы, бытовую технику, а также автомобили. Спасибо всем участникам сборов, волонтерам и другим добровольческим организациям, с которыми мы вместе шли по этому непростому пути! Работа не останавливается, вместе идем к Победе!» – рассказал руководитель регионального отделения Народного фронта Глеб Шабонин.

Юрий Петров Использованы материалы сайта kremlin.ru



ФИНАНСОВЫЙ ВСЕОБУЧ

Сергей КУЗНЕЦОВ

УПРАВЛЯЮЩИЙ РЯЗАНСКИМ ОТДЕЛЕНИЕМ БАНКА РОССИИ



ОГРАНИЧЕНИЯ ВО БЛАГО

О НОВЫХ ЛИМИТАХ ПО ИПОТЕКЕ

1 июля установлены макропруденциальные лимиты по ипотеке для высокорискованных заёмщиков. Этот тот самый случай, когда ограничения вводятся во благо, причем и самого потребителя, и рынка.

Макропруденциальные лимиты — это прямые ограничения на выдачу рискованных кредитов. Доля такой ипотеки не должна превышать установленного порога в общем портфеле. К самым рискованным регулятор относит кредиты с первоначальным взносом менее 20% и показателем долговой нагрузки (ПДН) заемщика, превышающим 50%. То есть наиболее строгие требования установлены для тех потенциальных заемщиков, которые более половины своего дохода отдают на возврат уже имеющихся долгов и не имеют стартовой суммы.

Первоначальный взнос – важный индикатор риска. Он показывает, способен ли человек копить деньги и, в конечном счете, обслуживать кредит. По статистике низкий взнос в сочетании с большой долговой нагрузкой существенно повышает шансы выхода на просрочку. Если доля таких договоров будет расти, то кредитные портфели банков будут более уязвимы.

Кроме того, сохраняется разрыв цен между первичным и вторичным рынком, а это уже создает риски для самих заемщиков. Жилье будет невозможно продать на вторичном рынке по цене покупки. И если человек не сможет обслуживать ипотеку, то реальной стоимости квартиры может оказаться недостаточно для погашения долга. Конечно, это крайняя ситуация, можно воспользоваться кредитными каникулами или рефинансировать долг, но всё равно это очень неприятно для любого человека. Поэтому задача Банка России — не допустить негативных социальных последствий, уберечь людей от избыточной долговой нагрузки.

Макропруденциальная политика регулятора нацелена на то, чтобы кредитование было здоровым, а люди и бизнес не накапливали чрезмерный долг. И эти меры работают, как показал опыт введения лимитов по потребительским кредитам. Кредиты, предоставленные заемщикам с ПДН выше 80%, должны составлять не более 3% в общем объеме выдач как у банков, так и у микрофинансовых организаций. При этом банкам запрещено выдавать кредитные карты таким клиентам или увеличивать по ним кредитный лимит. Также ограничено кредитование заемщиков с ПДН от 50% до 80%: на них должно приходиться не более 15% заключенных договоров.

До введения лимитов более трети потребительских кредитов брали люди, которые практически все доходы (80% и выше) тратили на выплаты по долгу, и более половины – те, у кого долговая нагрузка была выше 50%. Когда столь значительная часть дохода идет на обслуживание долга, ухудшается качество жизни, люди вынуждены ограничивать себя во всем, в итоге сокращают потребление. В результате страдает и экономика, поскольку общий спрос тоже сокращается. Предприятиям труднее реализовывать свою продукцию, и они вынуждены сокращать производство. Часть компаний может обанкротиться, и многие люди потеряют работу и доход. У банков при этом будут потери в результате списания кредитов, по которым не поступают платежи, и их возможности кредитовать экономику снизятся.

Введенные в 2023 году лимиты позволили заметно оздоровить ситуацию с потребительским кредитованием. За два года доля кредитов, предоставляемых заемщикам с ПДН более 50%, уменьшилась с 64% до 26%.

Опыт показал: лимиты – это эффективный инструмент, который позволяет ограничивать рискованные выдачи без давления на капитал банков. Но и самим потребителям важно тщательно оценить свои возможности и текущую долговую нагрузку перед оформлением нового кредита. Тогда этот инструмент позволит решить необходимые задачи.

ОФИЦИАЛЬНО

Постановление главы муниципального образования, председателя Рязанской городской Думы от 8 июля 2025 г. № 45

О внесении изменений в приложение к постановлению главы муниципального образования, председателя Рязанской городской Думы от 27.06.2022 № 58 «О комиссии при главе муниципального образования, председателе Рязанской городской Думы по наградным вопросам»

Руководствуясь Уставом муниципального образования — городской округ город Рязань, Положением о комиссии при главе муниципального образования, председателе Рязанской городской Думы по наградным вопросам, утвержденным постановлением главы муниципального образования, председателя Рязанской городской Думы от 27.06.2022 № 58, распоряжением главы муниципального образования, председателя Рязанской городской Думы от 17.06.2025 № 166-к «О возразования исполнения обязованостай». ПОСТАНОВ ПЯЮ:

от 17.06.2025 № 166-к «О возложении исполнения обязанностей», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в приложение к постановлению главы муниципального образования, председателя Рязанской городской Думы от 27.06.2022 № 58 «О комиссии при главе муниципального образования, председателе Рязанской городской Думы по наградным вопросам» следующие изменения:

1) включить в состав комиссии при главе муниципального образования, председателе Рязанской городской Думы по наградным вопросам (далее – Комиссия) следующих лиц:

— Власову Евгению Сергеевну — заместителя главы администрации, руководителя

аппарата администрации города Рязани (по согласованию);

— Щетинкину Ольгу Сергеевну — проректора по образовательной деятельности федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина» (по согласованию);

2) исключить из состава Комиссии Крохалеву Л.А., Марукова А.Ф.

 Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликоания.
 Опубликовать настоящее постановление в газете «Рязанские ведомости» и размес-

тить на официальном сайте Рязанской городской Думы в сети Интернет.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. главы муниципального образования, председателя Рязанской городской Думы А.Ю. Астафьев



Зримые перемены

В ОБЛАСТНОМ ЦЕНТРЕ СТРОЯТСЯ ДОРОГИ, БЛАГОУСТРАИВАЮТСЯ УЛИЦЫ, ПАРКИ, СКВЕРЫ И ЖДУТ СВОЕГО РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМЫ

БОЛЬШОЙ ПЕШЕХОДНЫЙ МАРШРУТ

В Рязани началось благоустройство улицы Садовой. По инициативе губернатора Павла Малкова в городе продолжается работа над созданием Большого пешеходного маршрута. Он предполагает обустройство сети благоустроенных пешеходных зон, а также культурных и событийных пространств в центре Рязани. Планируется соединить 16 ключевых общественных пространств, включая Верхний и Нижний городские парки. Для интеграции этих пространств в проект планируется создать пешеходную зону на улице Садовой, которая соединит ее с цирком и Лыбедским бульваром.

В настоящее время проводятся работы по благоустройству участка улицы Садовой от перекрестка с улицей Свободы до Лыбедского бульвара. В них задействованы специалисты МБУ «УДТ», префектуры Советского района и МКУ «Техобеспечение». Основные мероприятия включают удаление дикорастущей растительности и расчистку

Реализация губернаторского проекта позволит сформировать единое пешеходное пространство, объединяющее значимые культурные и исторические объекты и территории, что повысит туристическую привлекательность и доступность городской среды. Одновременно идут работы на других городских пространствах.

ПО ИНИЦИАТИВЕ ГОРОЖАН

Павел МАЛКОВ: «Благодаря национальному про- дрей Красов проинспектидля жизни» в следующем году приведем в порядок 25 общественных пространств региона».

Об этом глава региона сообщил на своих страницах в социальных сетях. В текущем году в Рязани проводятся работы на площади Победы, в парке Морской славы, в Лесопарке и на Черезовских прудах.

О начале реконструкции парка Морской славы сообщил глава администрации города Рязани Виталий Артемов. В парке начат первый этап ремонтных работ в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни» программы «Формирование комфортной городской среды». Зеленая зона стала победителем рейтингового голосования в Московском районе в 2024 году. За нее проголосовали более 6 тысяч



В настоящее время проводится замена покрытия части пешеходных дорожек. Кроме того, в парке будет установлено освещение и видеонаблюдение для обеспечения безопасности. В этом году также запланирован ремонт основания памятника погибшим морякам с заменой покрытия ступеней и установка

Работы первого этапа идут по плану. Они будут завершены к 15 августа.

Работы контролируют не

новой детской площадки.

ДЕПУТАТСКИЙ КОНТРОЛЬ

только депутаты Рязанской городской Думы, но и их коллеги из федерального парламента. Депутат Госдумы Анекту «Инфраструктура ровал ход работ по благоустройству общественных территорий в Рязани. Он посетил сквер у вокзала Рязань-2 и площадь Победы, где сейчас ведутся работы по благоустройству и реконструкции. В выездном совещании приняли участие глава администрации города Виталий Артемов и руководители профильных структурных подразделений.

> Ремонтные работы у вокзала Рязань-2 уже находятся на финишной прямой. Андрей Красов оценил темпы и качество благоустройства сквера, ознакомился с ходом работ по установке стелы «Рязань – город трудовой доблести».

Каркас будущей стелы уже привезли в Рязань. В ближайшие дни специалисты приступят к монтажу сооружения. В рамках проекта «Чистое небо» была завершена прокладка инженер-



Ремонтные работы на площади Победы

ных сетей, скоро начнется демонтаж старых и ненуж-

Параллельно ведутся работы по благоустройству всей территории зеленой зоны. Подрядная организация прокладывает новые пешеходные дорожки, устанавливает освещение, меняет тротуарное покрытие и проводит работы по озеленению. Сквер откроют для посещений до конца месяца.

Продолжается реализация масштабного проекта по обновлению исторического места – монумента на площади Победы. Андрей Красов и Виталий Артемов лично проконтролировали ход благоустройства. Работы ведутся в соответствии с графиком в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни». Здесь планируется капитальный ремонт подпорной стенки, косметический ремонт и обновление надписей. На этом участке также будет реализован проект «Чистое небо»: провода будут убраны в кабельную канализацию. Завершение всех запланированных этапов ожидается в августе текущего года.

ПРОБЛЕМЫ ГОРОДСКИХ ОКРАИН

Официальный сайт администрации города Рязани опубликовал информацию о нарушителях правил благоустройства.

«С начала года 5037 нарушителей привлечены к административной ответственности и выплате

запрещается заезжать и штрафов в размере 5 млн 37 тыс. рублей за размещеездить на автомобилях и ние транспортных средств спецтехнике, мотоциклах, на газонах, цветниках и скутерах, квадроциклах, лошадях». иных территориях, заня-

тых зелеными насаждения-

ми, детских и спортивных

площадках. Об этом сооб-

щают административные

комиссии при администра-

вилами благоустройства

территорий и городских

округов на придомовых тер-

риториях запрещается за-

езд, остановка и стоянка

транспортных средств на

тротуарах, детских игро-

вых и спортивных площад-

ках, местах благоустройс-

тва и участках с зелеными

насаждениями, на контей-

нерных площадках. На газо-

нах и цветниках, располо-

женных на земельных учас-

тках, находящихся в муни-

В соответствии с Пра-

ции города Рязани.

Люди паркуются на зелёной зоне потому, что больше негде парковаться. Если мы посмотрим на город сверху, то увидим одну большую парковку. Автомобили стоят на проезжей части, и это плохо, потому что они мешают движению транспорта. Личный автотранспорт паркуют еще и на зелёных зонах, и это тоже плохо, потому что нарушены правила благоустройства. Что в подобной ситуации автолюбителям делать, пока никто не знает. Проблема касается всего города, но острее ее испытывают жители микрорайонов, потому что там больше автотранспорта. Если и есть где-то небольшие клочки земли, на которых можно было бы организовать парковку, то они в собственности либо города, либо застройщиков. На них уже построены дома или их строительство планируется в ближайшее время.

На перекрестке улиц Трудовой и Разина (п. Шлаковый) между двумя девятиэтажками было место, на котором жители близлежащих домов парковали свои автомобили, а теперь там строят дом. И это не единственный пример точечной застройки на Шлаковом. Местных жителей интересует, куда новоселы поведут своих детей в детский сад и школу, если на Шлаковом эти образовательные учреждения переполнены. Где новоселы будут парковать свои автомобили? Ответы на эти вопросы, надо думать, впереди.

По плану на Шлаковом соро будет реализован еще более грандиозный проект застройки. Правительством

РФ было подписано Распоряжение 896-р о комплексном развитии поселка Шлаковый в г. Рязани. Комплексной застройке подлежит территория площадью 26,9 га между улицами Лизы Чайкиной и 1-м проездом Бабушкина. Предельный срок реализации застройки – 31 декабря 2038 года. Есть надежда, что в ходе реализации этого проекта будут решены и нынешние проблемы.

дороги, дороги... По национальному проекту «Инфраструктура для жизни» отремонтировали семь рязанских улиц. В нормативное состояние привели улицы Краснорядскую, Фрунзе, Гайдара, Мусоргского, Чкалова и Павлова. На Первомайском проспекте закончили ремонт правой части путепровода через железную дорогу – его длина составила 63,2 метра. Все работы выполнили раньше срока. Это позволит жителям города уже сейчас оценить преимущества обновлённых дорог.

На проезде Яблочкова идет ремонт проезжей части и тротуаров, замена дорожных знаков и бордюрного камня, нанесение разметки. Срок окончания работ – 1 сентября. Участок общей протяженностью 1,3 км приводится в порядок в рамках реализации национального проекта «Инфраструктура для жизни». Всего по нацпроекту в Рязани будет отремонтировано 13 участков автомобильных дорог.

- Еще восемь участков ремонтируем благодаря правительству Рязанской области, за счет субсидий, выделенных из регионального бюджета. На улице Толстого также идет ремонт дороги и тротуаров, ведется замена бордюров и дорожных знаков. С целью обеспечения безопасности дорожного движения будет нанесена разметка. Срок окончания работ – 15 октября. Все работы по ремонту дорог проводятся в соответствии с графиком, - говорит глава

администрации Рязани Виталий Артёмов.

Начались работы по строительству новой асфальтированной дороги на улицах Мирная и Карьерная. Об этом сообщил в социальных сетях заместитель председателя Рязанской городской Думы Антон Астафьев: «Вместе с Сергеем Самарским, депутатом областной Думы Романом Иголкиным и активом жителей дали старт строительству дороги на улице Мирной. Далее работы продолжатся на улице Карьерной. Это стало возможным благодаря активному участию жителей этих улиц, которые в ноябре прошлого года объединились в ТОС «Улица Мирная» и ТОС «Улица Карьерная», а в 2025 году, с нашей поддержкой, приняли участие в двух целевых программах. Как результат – уже в августе здесь впервые появится асфальтовая дорога общей протяженностью около 1150 метров при ширине около 3 метров».

Общая стоимость работ 9 млн 145 тыс. рублей: 5 млн 145 тыс. рублей, около 800 метров дороги - городская программа «Развитие отдельных территорий г. Рязани», инициированная депутатами фракции «Единая Россия»; 3 млн 750 тысяч, около 350 метров дороги – региональная программа поддержки местных инициатив граждан, для участия в которой жители совместными усилиями собрали 562 500 рублей (15% от стоимости

В перечень работ входит выемка грунта, отсыпка песком, укладка геотекстиля, отсыпка щебнем, асфальтирование и укрепление обочин.

- Вместе с активистами ТОС «Улица Мирная» Андреем Солововым, ТОС «Улица Карьерная» Анастасией Закревской и жителями будем держать ход работ на депутатском контроле, - сказал Антон Астафьев.

> Вячеслав Астафьев Фото автора

В 2025 ГОДУ В РЯЗАНИ КАПИТАЛЬНО **ОТРЕМОНТИРУЮТ** 13 ДОРОГ

В их числе улицы Павлова, Фрунзе, Краснорядская, Костычева, Октябрьская, Юбилейная, Великанова, Чкалова, Первомайский проспект (от путепровода

до площади Ленина). На улице Введенской проведут ремонт картами. Досрочно завершён ремонт участков дорог на улицах Фрунзе, Краснорядской, Гайдара, Мусоргского, Чкалова, Павлова.



РЯЗАНСКИЙ РУБЕЖ

О НЁМ НАПОМИНАЕТ БАННЕР, ОТКРЫТЫЙ НА МОСКОВСКОМ ШОССЕ

аннер установлен членами ре-D гионального отделения Российского военно-исторического общества и рязанской городской топонимической комиссии возле памятного знака «Рубеж обороны 1941-1942 гг.»

Вот как писал о тех событиях командующий 10-й армии, маршал Советского Союза Ф.И. Голиков в своей книге «В Московской битве»: «30 октября комитет принял решение о немедленном развёртывании оборонительных работ. Обком партии, облисполком и горисполком обратились к жителям города с призывом превратить Рязань «в неприступную крепость обороны и защищать её мужественно, стойко, как героически защищают трудящиеся Москву и Ленинград». Рабочие и работницы, служащие, домашние хозяйки, студен-



ты, учащиеся, жители окрестных сёл и подступов. Благодаря энергичным меблизлежащих городов самоотверженно трудились над укреплением города и его

рам, самоотверженности и энтузиазму жителей подвалы сотен зданий города

в короткий срок были приспособлены под огневые точки. У моста через реку Павловку на Московском шоссе и на других опасных направлениях появились противотанковые ежи, надолбы. Вокруг города протянулась цепь баррикад, а в юго-западной его части, где вражеский удар был наиболее вероятным, проходил противотанковый ров».

– Звание «Город воинской доблести» было присвоено Рязани в 2015 году. Однако далеко не все рязанцы осведомлены, какая большая работа по укреплению города проводилась, с какой самоотверженностью горожане возводили десятки километров оборонительных сооружений, чтобы не допустить врага к Москве, не дать ему прорваться к железнодорожным путям и развязкам. Этот баннер с историческими сведениями – первый, установленный в нашем городе. Мы хотим, чтобы люди знали и не забывали: Рязань – город не только трудовой, но и воинской доблести, - говорит инициатор проекта, член Совета регионального отделения РВИО Арсен Бабурин.

На стенде размещена историческая справка, перечислены основные события, сформировавшие мощный оборонительный рубеж, помещены фотографии ополченцев и портреты командующего западным фронтом Г.К. Жукова, командующего 10-й армией Ф.И. Голикова, руководителя группы обороны Рязани В.А. Мишулина, первого секретаря Рязанского обкома ВКП(б), руководителя городского комитета обороны С.Н. Тарасова, командира первого Рязанского добровольческого рабочего

полка И.Н. Ромадина. Возле мемориального комплекса прошло награждение. Президент Фонда содействия патриотическому воспитанию граждан «Служу Отечеству» полковник Александр Мирзоян вручил юбилейные медали «80 лет Победы в Великой Отечественной войне» активным рязанцам, краеведам, членам РВИО и городской топонимической комиссии Арсену Бабурину, Дмитрию Володину, Николаю Булычеву, Александру Тихомирову и Дмитрию Соколову. Они получили удостоверения Фонда «Служу Отечеству» и стали членами организации.

В ходе церемонии полковник Мирзоян выполнил порученную ему миссию наградил Благодарностями главы администрации Рязанского муниципального района активных граждан, участвовавших в создании мемориального комплекса «Рубеж обороны» на территории Семеновского сельского поселения.

Перед началом церемонии участники провели субботник, очистив от мусора берег реки возле мемориального комплекса. К сожалению, проходящие по мосту рязанцы не всегда отдают себе отчет в том, что находятся на территории мемориала, и бездумно захламляют окрестности бытовыми отходами.

На баннере можно найти QR-код проекта «Народный фотоальбом: Рязань 1941-1945 годов».

Установка баннера «Рязань – город воинской доблести» выполнена на средства Арсена Валентиновича Бабурина и Дмитрия Юрьевича Володина.

Дмитрий Леонидов

СТРОКИ БИОГРАФИИ



Ушел из жизни советник губернатора Рязанской области, экс-глава администрации Скопинского

АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ БОКОВ.

А.И. Боков родился 28 февраля 1960 года в г. Скопине. Практически вся его жизнь связана со Скопинским районом.

Трудовая биография Александра Ивановича Бокова после окончания Новомосковского строительного техникума и службы в армии началась с работы на предпри-

ятиях — был техником-механиком, слесарем, инженером. В 1987 году он пришел на работу в Скопинский горком комсомола. Был заведующим отделом комсомольских организаций, а

в 1988 году его избрали первым секретарем Скопинского горкома ВЛКСМ. С 1991 года А.И. Боков, получив юридическое образование, работал юристом в районном Совете народных депутатов. С 1994-го по 2001 год Александр Иванович трудился в ТОО «Старт» – заместителем директора, генеральным директором.

пина по социальным вопросам, а затем снова вернулся на производство – трудился на Скопинском автоагрегатном заводе. В 2011 году его опыт и знания снова востребованы на муниципальной службе: он стал заместителем главы администрации г. Скопина, а в 2013 году Александр Иванович возглавил администрацию Скопинского муниципального района, где прорабо-

С 2001-го по 2008 год он — заместитель главы администрации г. Ско-

тал до декабря 2024 года. Его трудовые заслуги отмечены многочисленными государственными и региональными наградами.

Все, кто знал Александра Ивановича Бокова, кому довелось с ним вместе работать, запомнят его как настоящего патриота своей малой родины, умелого руководителя, талантливого ор-

Губернатор Рязанской области Павел Викторович Малков, региональное правительство, исполнительные органы власти региона выражают глубокие соболезнования родным и близким в связи с уходом из жизни советника губернатора Рязанской области

Александра Ивановича БОКОВА.

Александр Иванович внес большой вклад в развитие региона. Многое сделал для своей малой родины. Под его руководством реализованы важнейшие для Скопинского района проекты, направленные на укрепление и развитие экономики и социальной сферы, повышение качества жизни людей.

Александр Иванович прошел большой трудовой путь: от простого рабочего до руководителя муниципалитета. Его огромный опыт, знания, стремление приносить пользу заслужили уважение земляков. Его отличала высокая ответственность, трудолюбие, целеустремленность и неравнодушие. Уход из жизни Александра Ивановича - тяжелая и невосполнимая утрата для всей Рязанской области.

Выражаю искренние глубокие соболезнования родным и близким экс-главы Скопинского района

Александра Ивановича БОКОВА

в связи с его безвременным уходом из жизни.

Вечная память Генеральный директор ООО «Рязаньагрохим»

Владимир Аркадьевич Бродский

АО «РЯЗАНЬНЕФТЕПРОДУКТ»

реализует следующее имущество: Михаиловская нефтеоаза (промышленная площадка), состоящая из 7 объектов недвижимости и 7 единиц движимого имущества, расположенных по адресу: Рязанская обл., г. Михайлов, ул. Ремонтная, д.5

Реализация имущества проводится с использованием электронной торговой площадки (ЭТП) АО «ТЭК-Торг» секция «Продажа имущества» по адресу https://www.tektorg.ru/sale, процедура № ПИ506219.

> Лата окончания срока полачи заявок – 16.07.2025 г. в 18 часов московского времени. Дата проведения онлайн тендера –

За дополнительной информацией обращаться по тел.: +7 (4912) 50-55-05, доб. 2239

20.08.2025 г. в 15 часов московского времени.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО СОГЛАСОВАНИЮ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ, РАЗМЕРА И МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «Стройальянс» Суховым Алексеем Анатольевичем (состоит в Ассоциации СРО «Объединение кадастровых инженеров», номер в реестре А СРО «ОКИ» – 2188, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 40700, адрес: 390023, г. Рязань, ул. Ленина, д. 10, оф. 33, тел. +7(4912) 24-59-04, e-mail: stroyalyans62@mail.ru) выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 62:15:0020218:58; местоположение: обл. Рязанская, р-н Рязанский, с/о Рожковский, сдт Вера.

Заказчиком работ является Вылегжанин Владимир Анатольевич, зарегистрированный по адресу: Рязанская область, Рязанский район, с. Тюшево, vл. Садовая, д. 26, тел.: +7 961 009-49-40.

Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границы: 62:15:0020218:57.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположе ния границ земельного участка состоится **11 августа 2025 года в 11 часов** 00 мин. по адресу: г. Рязань, ул. Ленина, д. 10, подъезд 2, этаж 6, офис 33, тел.: +7 (4912) 24-59-04. Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка можно по адресу: г. Рязань, ул. Ленина, 10, офис 33.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 09.07.2025 по 11.07.2025 года с 10.00 до 17.00 (кроме субботы, воскресенья и праздничных дней) по адресу: г. Рязань, ул. Ленина, 10, офис 33 или по телефону: (4912) 24-59-04.

При проведении согласования границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие право на земельный участок.

9

БУДЬ В КУРСЕ!

ДОКУМЕНТЫ ОРГАНОВ ВЛАСТИ РЯЗАНИ

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ОПЕРАТИВНО • ДОСТОВЕРНО



Соединяя сердца

ВЛЮБЛЁННЫЕ РЯЗАНЦЫ ПОЖЕНЯТСЯ НА ВСЕРОССИЙСКОМ СВАДЕБНОМ ФЕСТИВАЛЕ. ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ СОСТОИТСЯ В НАЦИОНАЛЬНОМ ЦЕНТРЕ «РОССИЯ»

] ять пар будущих мо-І лодожёнов из нашей области примут участие в единовременной регистрации брака на II Всероссийском свадебном фестивале «Россия. Соединяя сердца». Фестиваль проходит с 8 по 10 июля в Национальном центре «Россия». В эти дни здесь поженятся более 200 пар из разных регионов страны.

Одна из пар, которая примет участие в фестивале, – Ринат Поздняков и Кристина Петрова из Рязани. Ринат занимается грузоперевозками, Кристина работает в рекламном агентстве. Будущие супруги познакомились благодаря общим друзьям, которые организовали для молодых людей свидание. Кристина признается, что она не ждала чего-то особенного от встречи, но чувство юмора, доброта и обаяние Рината привлекли ее внимание. Ринат же сразу был настроен на серьезные отношения. После знакомства молодые люди стали часто встречаться, проводить вместе время и однажды осознали ценность своих отношений. Ринат сделал предложение Кристине, и она ответила согласием - рядом с любимым она чувствует себя в безопасности.

Другая пара – Даниил Зароченцев и Виктория Дроздова. Будущие супруги познакомились на работе у Даниила, куда Виктория пришла с друзьями. И если Даниил поначалу не замечал Викторию, то она сразу поняла:

MARON 62:15:0040206:28 MACTORO

район, с. Реткино

8-953-741-67-18

тел. 8-915-616-01-86.

работы в связи с:

Собрание заинтере

земельный участок.

(по предварительной записи).

район, д. Серовское, ул. Затинная, д. 16.



он – ее любовь. Виктория стала чаще появляться на глазах у возлюбленного, старалась завести с ним разговор, шутить. Постепенно между молодыми людьми начались серьезные отношения. После того, как Даниил вернулся из армии, он сделал любимой девушке предложение руки и сердца, она согласилась. Даниил работает водителем автогидроподъёмника. Виктория – электромонтер тяговой подстанции в ОАО «РЖД»,

На фестивале будут и студенты педиатрического факультета Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова, медбрат и медсестра – Данила Казаров и Анна Чапланова. Будущие супруги познакомились в первый день обучения в университете и быстро стали лучшими друзьями. Спустя два года дружеские отношения переросли в романтичес-

пожение: Разанская область Разанский

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровый инженер Чижин Евгений Владимирович, регистрационный

номер в А СРО ОПКД 752, тел. 8-952-121-40-08, адрес: 390027, г. Рязань, Каси-

мовское шоссе, д. 12, кв. 121, адрес электронной почты: mysuns@mail.ru, номер

в реестре КИ 17463, выполняет кадастровые работы по уточнению местополо-

кения границ и площади многоконтурного земельного участка с кадастровым

Заказчиком кадастровых работ является Консков Вадим Сергеевич, тел.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по

11.08.2025 г. в 11.30 по адресу: г. Рязань, Куйбышевское шоссе, д. 21, оф. 8,

адресу: Рязанская область, г. Рязань, Куйбыше́вское шоссе, д. 21, оф. 8. Требо-

вания о проведении согласования местоположения границ земельного участка

на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земель-

ного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с

09.07.2025 г. по 11.08.2025 г. по адресу: 390011, г. Рязань, Куйбышевское шоссе,

д. 21, оф. 8. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требу-

ется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровом квартале

62:15:0040206, 62:15:0040205. При проведении согласования местоположения

границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также

документ о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Верозуб Еленой Анатольевной, г. Рязань, Пер-

вомайский пр-т. д. 56. оф. 501. эл. почта: vertikal.rzn@vandex.ru. тел. +7 (961)

130-50-41, квалификационный аттестат № 62-15-499, выполняются кадастровые

кадастровым номером 62:29:0140002:377, расположенного по адресу: обл.

Рязанская, г. Рязань (Железнолорожный район), р-н Сысоево, 7, с/т «Нефтяник»

(Рязанская область, г. Рязань, ул. Гоголя, д. 39, кв. 18, тел. 8-961-130-50-41);

- уточнением местоположения границы и площади земельного участка с

кадастровым номером 62:29:0140002:412, расположенного по адресу: обл. Ря-

занская, г. Рязань (Железнодорожный район), p-н Сысоево, 7, c/т «Нефтяник», уч

671. Заказчиком кадастровых работ является Савина Раиса Петровна (Рязанская

область, г. Рязань, ул. Зубковой, д. 20 к. 3, кв. 24, тел. 8-961-130-50-41). Земельные участки, с правообладателями которых требуется согласо-

вать местоположение границ: любые земельные участки в кадастровом

квартале 62:29:0140002, граничащие с участками 62:29:0140002:377 и

границ состоится 11 августа 2025 г. в 10:00 по адресу: обл. Рязанская, г.

Рязань (Железнодорожный район), p-н Сысоево, 7, c/т «Нефтяник», около

С проектом межевого плана земельных участков можно ознакомиться по

адресу: Рязанская область, Рязанский район, д. Серовское, ул. Затинная, д. 16

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются

с 9 июля 2025 г. по 11 августа 2025 г. по адресу: Рязанская область, Рязанский

При проведении согласовании местоположения границ при себе необходимо

иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на

земельного участка с кадастровым номером 62:29:0140002:100.

сованных лиц по поводу согласования местоположения

уч. 657. Заказчиком кадастровых работ является Заюкова Зинаида Ни

- уточнением местоположения границы и плошали земельного участка с

кие. В 2023 году состоялась их помолвка, и теперь состоится долгожданное бракосо-

В Национальном центре «Россия» поженятся мерчандайзер Дмитрий Ким и студентка, будущий воспитатель в детском саду Софья Борисова. Они познакомились в интернете, много общались и долго узнавали друг друга, прежде чем однажды решили узаконить свой союз. Также вместе с земляками к единовременной регистрации брака присоединятся консультант отдела инновационных технологий в Шиловской администрации Кирилл Стаценко и сотрудник Шиловского краеведческого музея Антонина Вартанова.

Для участников и гостей II Всероссийского свадебного фестиваля «Россия. Соединяя сердца» подготовлена насыщенная трехдневная программа: торжественные

бракосочетания, праздничные шествия, тематические лекции и паблик-токи, мастер-классы, встречи со звездами и многое другое.

Впервые Всероссийский свадебный фестиваль прошел в 2024 году в рамках Международной выставки-форума «Россия». В первый день мероприятия свой союз зарегистрировали более 300 человек. Это событие вошло в Книгу рекордов России. А за все время проведения Международной выставки-форума «Россия» поженились 564 человека - это историческое событие осталось в памяти 282 семей на всю жизнь. В некоторых семьях, созданных на I Всероссийском свадебном фестивале, уже поя-

Соб. инф

Фото Дмитрия Вороширина из архива «РВ» с І Всероссийского свадебного фестиваля

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

ул. Октябрьская, 35A. e-mail: zao.expedition@gmail.com, тел.8-906-548-42-50, аттестат кадастрового инженера №62-11-274, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, — 16323, выполняются кадастровые работы в связи с уточнением местоположения границы и площади земельного участка с кадастровым номером 62:15:0041226:887, местоположение: Рязанская область, Рязанский район, с. Пальное, садоводческое товарищество «Калория».

Заказчик кадастровых работ: Сидоров Юрий Петрович; Рязанская область, Спас ский район, с. Собчаково, ул. Спасская, д. 3, кв. 25; тел. 8-930-881-27-77. Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится 9 августа 2025 г. в 10:00 по адресу: Рязанская область, Рязанский район,

с. Пальное, садоводческое товарищество «Калория». Требования о проведении согласования местоположения границ земельных учас гков на местности принимаются с 9 июля 2025 г. по 9 августа 2025 г. Обоснованные

возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 9 июля 2025 г. по 9 августа 2025 г. по дресу: г. Рязань, ул. Октябрьская, 35А. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласоват иестоположение границ, расположены по адресу: Рязанская область, Рязанский район. с. Пальное, садоводческое товарищество «Калория», кадастровые номера 62:15:0041226:160, 62:15:0041226:162 и иные земельные участки, права и интересы

в кадастровом квартале 62:15:0041226. При проведении согласования местоположения границ земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы подтверждающие права на соответствующий земельный участок (ч.12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Фелерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О каластровой деятельности»).

правообладателей которых могут быть затронуты при проведении кадастровых работ

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Гладковым А.Д., квалификационный аттестат № 62-13-427 от 06.11.2013 г., № регистрации в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, — 27933, член А СРО «Кадастровые инженеры» (№ ГРСОКИ 002 от 08.07.2016 г.) за № 4282 от 30.01.2015 г., адрес: 390000, г. Рязань ная, д. 10 корпус 3, лит. А, электронная почта: kadastr_nedv@mail.ru, тел.: 8 (4912) 501-202, 8-910-903-17-99, подготовлен проект межевания земельного участка мого в счет земельной доли из земельного участка с кадастровым номером выделяемого в счет земельном дольгы за запального ; 62:11:0000000:39, местоположение: Рязанская обл., р-н Пронский, с. Малинищи. Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемо

го в счет земельных долей земельного участка, расположенного вблизи с. Малиниші Пронского района Рязанской области в кадастровом квартале 62:11:0060102. Заказчиком кадастровых работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Материкин Александр Павлович, зарегистрированный по адресу. Рязанская область, Пронский район, с. Малинищи, ул. Садовая, д. 7, тел. +7 (920)

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: 390000, г. Рязань

ул. Сенная, д. 10 корпус 3, лит. А, тел. 8 (4912) 501-202, понедельник – пятница с Обоснованные возражения относительно размера и местоположения грани

выделяемого в счет земельной доли земельного участка после ознакомления с проектом в течение 30 дней со дня публикации направляются кадастровому инженеру по тому же адресу, а также в территориальный отдел Управления Росреестра по месту расположения земельного участка. Содержание обоснованных возражений должно соответствовать требованиям ст.13.1 Федерального закона от 24.07.2002 r. №101-Φ3.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Серегиной Ольгой Игоревной (аттестат №62-10 45, рег. №3310 в госреестре лиц ОКД, эл. почта: 501979@bk.ru, тел. +7 (4912) 28-36-54, адрес: 390023, г. Рязань, ул. Электрозаводская, д. 81, Н3) выполняются кадастровые работы по земельному участку с кадастровым №62:29:0140022:638 по адресу: обл. Рязанская, г. Рязань, р-н Храпово, 6, с/т «Весна», уч. 193 (Железнодорожный район) (кадастровый квартал 62:29:0140022).

Заказчик работ: Кашаева И.В. (390044, г. Рязань, ул. Комбайновая, д. 22 корп I, кв. 30, тел. +7 910-616-53-99).

Ознакомиться с проектом межевого плана, направить требования о проведе нии согласования местоположения на местности или обоснованные возражения о местоположении границ можно с 10.07.2025 г. по 11.08.2025 г. по адресу кадастрового инженера. Собрание заинтересованных лиц по согласованию местоположения границ состоится 12.08.2025 г. в 11.00 по адресу: г. Рязань р-н Храпово, 6, снт «Весна» (у здания правления снт «Весна»). Земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать

границы: земельные участки, смежные с участком с КН 62:29:0140022:638. При проведении согласования границ при себе иметь документы, удостоверяющий личность, и о правах на земельный участок (ст. 39, 40 ФЗ от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «Агентство инвентаризации и проектиров**ания» Былкиной Анной Васильевной** (номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, — 22005, 390006, Рязанская область, г. Рязань, ул. Свободы, 35, тел.: +7(4912) 50-28-28, эл. почта: raep502828@mail.ru, ОГРН 1126234009263), выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка: 62:15:0050302:165, расположенного: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: обл. Рязанская, р-н Рязанский. д. Турлатово, садоводческое товарищество «Теплоприбор» кадастровый квартал 62:15:0050302. Заказчик работ – Баулина Анастасия Алекснадровна (прописана по адресу: г. Рязань, ул. Затинная, дом 30 корп. 1, кв. 22), **телефон +7 996 616-76-27**. Согласование границ происходит со всеми смежными земельными участками.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 11.08.2025 г. в 10-00, по адресу: Рязанская область, г. Рязань, ул. Свободы,

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования по проведению согласования местоположения границ на местности принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления, по адресу: Рязанская область, г. Рязань, ул. Свободы, 35.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на

ИЗВЕЩЕНИЕ О МЕСТЕ И ПОРЯДКЕ ОЗНАКОМЛЕНИЯ, А ТАКЖЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА **МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков сельскохозяйственного назначения является Общество с огранич ветственностью «Маяк», адрес: 391449, Рязанская область, Сасовский район, . Гавриловское, ул. Садовая, д. 1а, тел.: 8(49133)92448.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земель тков: Жильников Алексей Петрович, квалификационный аттестат №62-10-18 от электронная почта: akrolit1@yandex.ru, тел.: 8(49147)21842, 8(910)900-44-66, номер регистрации в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 2131; член Ассоциации СРО «Объединение кадастровых инженеров»

Предметом согласования является размер и местоположение границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером **62:18:1120801:396**, адрес (местонахождение) объекта: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир село колхоз «Возрождение». Почтовый адрес ориентира: обл. Рязанская, р-н Сасовский, с. Огарево-Почково.

Вышеуказанный участок выделяется в натуре и исключаются из состава общей долевой собственности исходного земельного участка как отдельный

Ознакомиться с проектом межевания земельных участков, направить заинтересованными лицами предложения по доработке проекта межевания земельных участков или направить обоснованные возражения относительно размера и месгоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка после ознакомления с ними можно в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения в рабочие дни с 8.00 до 16.00, по адресу: 391550, Рязанская область, г. Шацк, ул. Красная площадь, д. 7, а также в орган регистрации прав по месту расположения такого земельного участка.

извещение о проведении собрания о согласовании МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «ЦЕНТР БТИ» Мироновым Дмитрием **Николаевичем**, № квалификационного аттестата 62-16-567. почтовый адрес: 390000, Рязанская область, г. Рязань, ул. Радищева, д. 42, оф. 403, e-mail: bti. rzn@mail.ru, тел. 8 (4912) 99-08-83, в отношении земельного участка с кадастоовым номером <mark>62:15:0040811:117</mark>, разрешенное использование: для ведения садоводства и огородничества, по адресу: Рязанская область, Рязанский район, с. Александрово, садоводческое товарищество «Птицевод», выполняются кадас-

тровые работы по уточнению местонахождения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Захаркина Юлия Владимировна, проживающая по адресу: Рязанская область, г. Рязань, ул. Быстрецкая, д. 20 корп. 2. кв. 136. тел. 8-903-839-96-91. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения

раниц состоится 8 августа 2025 г. в 10.00 по адресу: Рязанская область, Рязанский район, с. Александрово, садоводческое товарищество «Птицевод», на земельном участке с кадастровым номером 62:15:0040811:117. С проектом межевого плана земельных участков можно ознакомиться по адресу: 390000, Рязанская область, г. Рязань, ул. Радищева, д. 42, оф. 403,

тел. 8 (4912) 99-08-83. Возражения по проекту межевого плана и требования по проведению согласования местоположения границ принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: 390000, Рязанская область, г. Рязань, ул. Радищева

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены по адресу: Рязанская область,

Рязанский район, с. Александрово, садоводческое товарищество «Птицевод» в кадастровом квартале 62:15:0040811. При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный

ИЗВЕЩЕНИЕ О МЕСТЕ И ПОРЯДКЕ ОЗНАКОМЛЕНИЯ И СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Я, Макуров Борис Николаевич, участник общей долевой собственности

на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 62:20:000000:184, расположенный по адресу (местоположение): Рязанская область, Спасский район, с. Новый Киструс, ТОО «Киструс», в соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 «Об обороте земель c/х назначения» извещаю о своем намерении утвердить проект межевания земельного участка.

Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка ориентировочной

Заказчик работ – Макуров Борис Николаевич, адрес: Рязанская обпасть, Спасский район, с. Новый Киструс, ул. Полевая, д. 1, кв. 2, тел. 8-953-737-69-09.

Сведения о кадастровом инженере, подготовившем проект межевания мельного участка: ИП Артемов С.А., номер квалификационного аттестата 62-10-12, адрес: 391050, г. Спасск-Рязанский, ул. Солнечная, д. 16, е-mail: Artemovspassk@mail.ru, тел. 8-915-617-47-29.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: г. Спасск-Рязанский, ул. Советская, д. 17 в течение 30 календарных дней со дня опубликования извещения

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка, а также предложения о доработке проекта межевания земельного участка вручаются или направляются в течение 30 дней со дня выхода публикации в адрес кадастрового инженера, подготовившего проект межевания, а также в орган кадастрового учета по месту нахождения земельного участка.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА **МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА** Кадастровым инженером Бурчихиной Валентиной Андреевной (ад-

рес: 391803, Рязанская область, г. Скопин, Автозаводской мкр., д. 22, кв. 11, вurkunec@yandex.ru, тел.: 8-915-627-59-93, квалификационный аттестат 62-11-146, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность-7977) подготовлен проект межевания земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером **62:21:0000000:54**. местоположение: Рязанская область, p-н Старожиловс-. кий, с. Вороново, ранее земли колхоза им. «Кирова». Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения. Вышеуказанные участки выделяются в натуре и исключаются из состава

общей долевой собственности как отдельные объекты права, компенсация остальным участникам общей долевой собственности не выплачивается. Заказчиком работ является Сазонова Анастасия Александровна (по доверенносгям), адрес: г. Рязань, ул. Дзержинского, д. 59, кв. 20, тел.: 8 910 909-55-32. Ознакомиться с проектом межевания земельных участков, а также вручить

или направить возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков можно в течение 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: 391800, Рязанская обл., г. Скопин, ул. Советская, д. 98, кадастровому инженеру, подготовившему проект межевания, а также в орган регистрации прав по месту расположения таких земельных участков. Заинтересованным лицам при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, документы о правах на земельный участок, представителю участника дополнительно надлежащим образом оформленную доверенность. Содержание обоснованных возражений должно соответствовать требованиям ст.13.1 Федерального закона от 24.07.2002 г №101-**Ф**3.

Администрация муниципального образования – Михеевское сельское поселение Сапожковского муниципального района Рязанской области информирует о внесении изменений в постановпение администрация муниципального образования – Михеевское сельское поселение Сапожковского муниципального района Рязанской области от 23.04.2025 года № 64 «Об утверждении результатов определения размеров долей в праве общей долевой собственности на земельные участки с кадастровыми номерами 62:16:0000000:16, 62:16:0010210:274, 62:16:0000000:34, 62:16:0020206:18», выраженных в гектарах или балло-гектарах в виде простой правильной дроби. Подробности на сайте https://sapozhok.ryazan.gov.ru», в разделе «Микеевское сельское поселение», во вкладке «Постановления».

НА САЙТЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ» RV-RYAZAN.RU **ВЕДОМОСТИ**

Nº49 (6353)

Администрация города Рязани, Рязанская городская Дума. Адрес редакции (издательства):



Правительство Рязанской области, Рязанская областная Дума, 390023, г. Рязань, ул. Горького, 14.

Приемная 21-08-13. E-mail: rv@rv.ryazan.ru Отдел рекламы: 21-00-27 Отдел объявлений: 21-08-19, 210819@rv.ryazan.ru Подписка: 44-08-56

Директор – И.В. Ушаков. Главный редактор - Г.А. Зайцева.

ная коллегия:

И.В. Ушаков – директор: И.В. Сизова – первый заместитель главного редактора;

В.В. Астафьев - заведующий отделом новостей: Л.В. Пашинина – заведующая социально-экон Д.Л. Соколов – шеф-редактор РВ-ТВ;

Е.А. Самойлова - ответственный секретары Е.Н. Детушева – шеф-редактор сайта.

Индексы подписки: П5419, П5429 (льготная), П4710 (с комплектом официальных документов). атано в ГБУ РО «Рязанская областная ти

. Рязань, ул. Новая, 69) Слано в печать в 21.00. По графику — в 21.00. Тираж 4000 экз., общий (недельный) – 9000 экз.

Заказ № 1301.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе редакции. Дежурный редактор Ю.Г. Евстифеев. Ведущий выпуска А.В. Белоусова.

Письма, рукописи, фотографии, рисунки не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

При перепечатке ссылка на «Рязанские ведомости» обязательна. Точка зрения авторов может не совпадать с мнением редакции.

коммуникаций по Рязанской области. Реестровая запись ПИ №ТУ 62-00031 от 25 мая 2009 г.